

# СЛОВО ПРОЩАНИЯ

Оборвалась жизнь Константина Лапина, писателя-фронтовика, прозаика, драматурга, публициста.

Выступив с первыми литературными опытами еще перед войной, он сформировался как писатель на трудных дорогах Брянского, а потом 2-го Прибалтийского фронта. Все, что увидел в ту пору, все, что пережил он, корреспондент газет «На разгром врага» и «Суворовец», впоследствии вошло в его книги.

Эти книги известны читателю — «Девушка с винтовкой», «Друзья недавних лет», «Военный корреспондент», «В любовь надо верить», многочисленные рассказы.

В Центральном детском театре недавно с успехом поставлена его пьеса «Санька».

О чем бы ни писал Константин Лапин, в его книгах, в его выступлениях по радио и телевидению всегда ощущался характер фронтовика, дух воинского товарищества.

Уже издав не одну книгу, Лапин продолжал оставаться журналистом — в этом отра-

зилась его деятельная натура, его страсть к путешествиям и открытиям. Он много лет работал в «Литературной газете», много ездил по стране. Его очерки и публицистические статьи всегда вызывали широкий читательский отклик.

В пятидесятые годы он написал книгу очерков о строительстве Куйбышевской ГЭС. А совсем недавно он вернулся из поездки в Набережные Челны, где разворачивается одна из грандиозных строек новой пятилетки.

По-прежнему верный военной теме, Лапин был одним из организаторов и активных участников телевизионного альманаха «Подвиг».

Обаятельный человек, надежный товарищ, писатель-воин, он снискал любовь всех, кто был с ним рядом на фронте, на мирных дорогах, кто общался с ним на строительной площадке или в редакционной комнате.

Мы сохраним добрую память о Константине Лапине, обо всем, сделанном им.

ГРУППА ТОВАРИЩЕЙ

ЛИТЕРАТУРНАЯ ГАЗЕТА

7 ИЮН 1977